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Február 15-én vasárnap nyílt napot tart a Gyermekvasút a széchenyihegyi végállomáson. 10 és 16 óra között várják
színes programokkal a kisvasút világa iránt érdeklődő gyerekeket. A vasútvonal felső szakaszán egész nap
nosztalgiavonatok is közlekednek.

[1]

A nyílt napra ellátogató gyerekek kipróbálhatják Széchenyihegy állomás vasúti berendezéseit. Így akár a legkisebbek
is felpróbálhatják az egyenruhát és valódi vasutas felszerelésekkel végezhetik a jegyvizsgáló teendőit. Az iskolások
hangosbemondóként is bizonyíthatnak, betekinthetnek a váltókezelő munkájába. Az állomáson álló mozikocsiban a
Gyermekvasútról szóló kisfilmeket vetítünk.
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A nyílt nap alkalmából járműbemutató is lesz Széchenyihegyen: a kis vasútbarátok felszállhatnak a híres Mk45-ös
mozdony, Bendegúz vezetőfülkéjébe is, valamint felsorakozik a Gyermekvasút legöregebb vontatójárműve, az
1929-ben gyártott lillafüredi motorkocsi és a közkedvelt gőzös is. Az állomás egykori üzemi épületében, a
„motorszínben” a Gyermekvasút 75. évfordulójára berendezett vasúttörténeti kiállítás is várja a látogatókat, a
csarnokban megtekinthető a lillafüredi motorvonat szerelvényének postakocsija és a 2025-ben felújított M4-es
mozdony is, ami az első hazai gyártású dízelmozdony.

2. oldal (összes: 4)

https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/_dsc4940.jpg?itok=3ntnKBNH


Gyermekvasút – a kulisszák mögött
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

[3]

A hagyományos vonatok óránként közlekednek Hűvösvölgy és Széchenyihegy állomás között. A széchenyihegyi
végállomás és Virágvölgy állomás között 40-50 percenként nosztalgiavonatok is indulnak, melyeket gőzös, lillafüredi
motorkocsi vagy C50-es mozdony továbbít.

Részletek és menetrend a Gyermekvasút honlapján: Gyermekvasút – a kulisszák mögött - Budapest [4]

Érdemes akár egy egésznapos, kirándulással egybekötött programra indulni a budai hegyekbe, gyermekvasúti
napijegyek már a MÁVPlusz appban is elérhetők.

3. oldal (összes: 4)

https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/_dsc5184.jpg?itok=HcYU5JPk
https://gyermekvasut.hu/2026/01/gyermekvasut-a-kulisszak-mogott-2/


Gyermekvasút – a kulisszák mögött
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

[5] 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/node/184563 
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